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Avis d’Appel Public à Manifestation d’Intérêt
Communauté d'Agglomération VENTOUX-COMTAT VENAISSIN

1171 Avenue du Mont Ventoux - CS 30085

84203 CARPENTRAS CEDEX
( 04.90.67.10.13 ( 04.90.67.69.46 www.lacove.fr
OBJET : Exercice d’une activité de restauration type « food truck », sur le site du Marché-Gare de Carpentras
La CoVe gère un marché horticole sur le site du Marché-Gare de Carpentras, lequel se déroule une fois par semaine, le vendredi. Pour répondre aux besoins des usagers du marché horticole & pépinières Ventoux Provence, la CoVe envisage d’autoriser un commerçant à occuper le domaine public pour offrir un service de restauration à emporter, en camion, de type « food truck », dans l’enceinte du marché-gare. 

Tout opérateur intéressé est invité à présenter un dossier de candidature dans les conditions décrites ci-après.
CARACTERISTIQUES PRINCIPALES :
L’autorisation porte sur un emplacement dans l’enceinte du Marché-Gare : avenue de St Gens – avenue des Marchés – 84200 Carpentras. En extérieur.

Le service doit être assuré pendant les périodes de marché qui se tient tous les vendredis entre 04h00 et 12h00 sauf période de congés scolaires de Noël et la totalité du mois d’août. Les horaires seront à négocier avec l’occupant.

L’approvisionnement en eau et en électricité sera assuré par la CoVe, compris dans le montant de la redevance. La collectivité mettra également à disposition des tables et des chaises et assurera leur manutention.

Il est attendu de l’opérateur sélectionné qu’il commence l’activité le vendredi 09 février 2018.
FORME DU CONTRAT : 

Il sera délivré à l’opérateur sélectionné une autorisation d’occupation du domaine public, pour une durée d’un an, renouvelable, contre versement d’une redevance. 
Il est précisé qu’en application des règles applicables à la propriété des personnes publiques, cette autorisation est précaire et révocable.

MODALITE DE PRESENTATION DES OFFRES : 

L’opérateur intéressé remettra, sous enveloppe cachetée, libellée à l’adresse de la CoVe indiquée ci-dessous et comportant la mention : « Candidature Food Truck Marché-Gare », les pièces suivantes :

1. Une lettre de candidature, présentant la situation actuelle du commerçant (type d’activité exercée, emplacement actuel occupé, nombre de personnes éventuellement employées, expériences passées)

2. Une description du projet envisagé : type de restauration, menus et tarifs envisagés, modalités de fonctionnement (horaires, nombre de personnes…)
3. La justification de l’inscription au Registre du Commerce et des Sociétés ou au Répertoire des Métiers / inscription au répertoire SIRENE.

En outre, le candidat auquel il est envisagé d’attribuer l’autorisation fournira avant tout commencement d’exécution :

- Une attestation délivrée par l’administration compétente prouvant qu’il a satisfait à ses obligations fiscales et sociales pour l’année écoulée. 

- S’il emploie des salariés : une attestation de fourniture de déclarations sociales émanant de l'organisme de recouvrement des cotisations et des contributions sociales datant de moins de six mois [article D.8222-5 du Code du Travail].
- Une attestation d’assurance couvrant les conséquences pécuniaires de la responsabilité civile professionnelle.

Les dossiers seront remis avant le lundi 22 janvier 2018 à 12h, par courrier recommandé avec accusé de réception ou remise en main propre contre récépissé, à l’adresse :                 
Communauté d’Agglomération Ventoux Comtat Venaissin

Secrétariat de la Direction des Ressources et des Moyens

1171, avenue du Mont Ventoux – CS 30085

84 203 CARPENTRAS CEDEX

Tel: 04.90.67.10.13 

PROCEDURE : 

La présente procédure est libre. Elle est organisée en application de l’article L.2122-1-1 du CGPPP.
Après la présente mesure de publicité, les offres concurrentes seront analysées. L’autorité territoriale choisira le projet répondant le mieux à ses attentes, au regard des critères suivants : 
- réponse apportée aux besoins des usagers 
- retombées économiques et sociales pour le territoire
RENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES : 
Les opérateurs intéressés pourront obtenir tous renseignements complémentaires aux coordonnées suivantes :
Service commande publique – A l’attention de Mme Degabriel – 04.90.67.10.13
commande-publique@lacove.fr
Avis publié le 03/01/2018.
